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Београд - Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је данас да је са
аспекта државе од интереса да папа Фрањо посети Србију, а да не може да говори о
односима Католичке и Српске православне цркве, кад је о том питању реч.

  

  

- Мислим да наши државни функционери треба да имају политичке консултације са тако
значајним политичким фактором као што је Ватикан, јер Света столица има велики
углед, политичку моћ и разуђену мрежу широм света - рекао је Дачић новинарима, после
састанка у Београду са секретаром Свете столице за односе са државама надбискупом
Домиником Мамбертијем.

  

Дачић је рекао да Србија политички жели да се с Ватиканом што боље разуме у
питањима од заједничког интереса и да може са Ватиканом да разговара и о
најнепријатнијим питањима у узајамним односима.
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  Он је указао да постоји различити погледи на хрватског кардинала, загребачкогнадбискупа у Другом светском рату (Алојзија) Степинца и додао да "то питање уносишум у наше односе".  Дачић је захвалио на принципијелној подршци Ватикана у вези са чланством Србије уЕвропској унији и у вези с питањем Косова, додавши да Ватикан није признаоједнострано проглашену независност Косова.  Дачић и надбискуп Мамберти данас су у Палати Србија потписали међудржавниспоразум у области високог образовања.  Потписан споразум о сарадњи Србије и Свете столице  БЕОГРАД– Шефови дипломатија Србије и Свете столице, Ивица Дачић и ДоминикМамберти, потписали су данас Споразум о сарадњи у области високог образовања, атом приликом су се сагласили да Србија и Света столица имају заједничке интересе и датреба подстицати међусобну сарадњу.  Дачић је на заједничкој конференцији за новинаре, након потписивања споразума,рекао да је, са аспекта државе Србије, свакако од интереса да на државном нивоу папаФрања посети нашу земљу, додавши да не може да говори о односима измеђуКатоличке и Православне цркве.  „Мислим да је овај споразум корак напред у смислу да је дуго времена у нашим односиманедостајала државна храброст да говоримо у складу са нашим интересима”, изјавио јепрви потпредседник Владе Србије и министар спољних послова.  (Фонет-Бета-Tанјуг)  

 2 / 2


